

Про набір дітей в ЗДО при Демнянському ЗЗСО І-ІІІ ступенів.

Шановні батьки! З 02 травня по 31 травня 2022 року, відкрито набір дітей віком від 4-5 років у середню групу ДНЗ при Демнянському ЗЗСО І-ІІІ ступенів. Заявка на реєстрацію дитини у чергу до ЗДО повинна містити: • прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) дитини; • дату народження дитини; • серію та номер документа, що підтверджує особу дитини (наприклад, свідоцтво про народження дитини); • приєднані сканкопії документів, що підтверджують особу дитини (наприклад, свідоцтва про народження дитини); • адресу реєстрації або місця проживання дитини; • пільговий статус дитини (за наявності); • приєднані сканкопії документів, що підтверджують пільговий статус дитини; • ЗДО, до якого подається заявка; • бажану вікову групу; • контактні дані заявника. Координатор набору: Николишин Василина Ярославівна <https://www.facebook.com/profile.php?id=100015514050545>

Про прийом документів на зарахування до 1 класу Демнянського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів

З 02 травня по 31 травня 2022 року оголошено прийом документів на зарахування учнів до 1 класу Демнянського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Тростянецької сільської ради Стрийського району Львівської області на 2022-2023 навчальний рік. Зарахування до закладу освіти здійснюється відповідно до наказу його керівника, що видається на підставі заяви одного з батьків дитини (чи повнолітньої особи, яка має намір здобувати освіту), поданої особисто (з пред'явленням документа, що посвідчує особу заявника) та за зразком згідно з додатком 1 до цього Порядку (далі – заява). (покликання на заяву) **УВАГА!** Згідно з підпунктом 2 пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону на період встановлення карантину прийом документів та їх копій подавати електронною поштою у сканованій формі без електронного цифрового підпису. Електронна адреса Демнянського ЗЗСО І-ІІІ ступенів: demnyaschool@ukr.net До заяви додаються: 1) копія свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує особу здобувача освіти; 2) копія медичної довідки за формою первинної облікової документації № 086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за № 794/18089; У разі наявності та за бажанням одного з батьків дитини до заяви можуть додаватися оригінал або копія висновку про комплексну (чи повторну) психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини чи витягу з протоколу засідання психолого-медико-педагогічної консультації. Відповідно до пункту 4 статті 12 розділу ІІ Закону України «Про освіту» початкова освіта здобувається, як правило, з шести років. Діти, яким на початок навчального року виповнилося сім років, повинні розпочинати здобуття початкової освіти цього ж навчального року.